
総回答
件　数

実施授業数 168 2,519 1,450 % 1,069 % 352 % 530 % 929 % 617 % 91 % 1,184 % 1,131 % 128 % 25 % 51 %

180分以上 56 2.2% 23 1.6% 33 3.1% 5 1.4% 24 4.5% 6 0.6% 17 2.8% 4 4.4% 22 1.9% 16 1.4% 14 10.9% 0 0.0% 4 7.8%

90分程度 91 3.6% 58 4.0% 33 3.1% 7 2.0% 29 5.5% 39 4.2% 14 2.3% 2 2.2% 41 3.5% 35 3.1% 13 10.2% 0 0.0% 2 3.9%

60分程度 264 10.5% 177 12.2% 87 8.1% 22 6.3% 74 14.0% 95 10.2% 64 10.4% 9 9.9% 100 8.4% 129 11.4% 24 18.8% 2 8.0% 9 17.6%

30分程度 829 32.9% 488 33.7% 341 31.9% 108 30.7% 164 30.9% 380 40.9% 164 26.6% 13 14.3% 370 31.3% 404 35.7% 35 27.3% 7 28.0% 13 25.5%
しなかっ
た

1,279 50.8% 704 48.6% 575 53.8% 210 59.7% 239 45.1% 409 44.0% 358 58.0% 63 69.2% 651 55.0% 547 48.4% 42 32.8% 16 64.0% 23 45.1%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,249 49.6% 718 49.5% 531 49.7% 153 43.5% 316 59.6% 494 53.2% 248 40.2% 38 41.8% 561 47.4% 547 48.4% 96 75.0% 13 52.0% 32 62.7%

いいえ 1,270 50.4% 732 50.5% 538 50.3% 199 56.5% 214 40.4% 435 46.8% 369 59.8% 53 58.2% 623 52.6% 584 51.6% 32 25.0% 12 48.0% 19 37.3%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,130 44.9% 668 46.1% 462 43.2% 136 38.6% 280 52.8% 457 49.2% 227 36.8% 30 33.0% 492 41.6% 507 44.8% 88 68.8% 11 44.0% 32 62.7%
どちらかといえ
ば「はい」 173 6.9% 85 5.9% 88 8.2% 26 7.4% 46 8.7% 55 5.9% 42 6.8% 4 4.4% 91 7.7% 67 5.9% 12 9.4% 1 4.0% 2 3.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 22 0.9% 12 0.8% 10 0.9% 0 0.0% 5 0.9% 4 0.4% 10 1.6% 3 3.3% 14 1.2% 7 0.6% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 16 0.6% 9 0.6% 7 0.7% 1 0.3% 4 0.8% 3 0.3% 5 0.8% 3 3.3% 7 0.6% 9 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
読んでいないの
でわからない 1,178 46.8% 676 46.6% 502 47.0% 189 53.7% 195 36.8% 410 44.1% 333 54.0% 51 56.0% 580 49.0% 541 47.8% 27 21.1% 13 52.0% 17 33.3%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

よく出席した 2,061 81.8% 1,169 80.6% 892 83.4% 291 82.7% 470 88.7% 814 87.6% 437 70.8% 49 53.8% 932 78.7% 934 82.6% 119 93.0% 25 100.0% 51 100.0%
どちらともいえ
ない 394 15.6% 247 17.0% 147 13.8% 51 14.5% 47 8.9% 103 11.1% 160 25.9% 33 36.3% 211 17.8% 178 15.7% 5 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

よく欠席した 64 2.5% 34 2.3% 30 2.8% 10 2.8% 13 2.5% 12 1.3% 20 3.2% 9 9.9% 41 3.5% 19 1.7% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,782 70.7% 1,040 71.7% 742 69.4% 256 72.7% 388 73.2% 742 79.9% 351 56.9% 45 49.5% 749 63.3% 850 75.2% 114 89.1% 25 100.0% 44 86.3%
どちらかといえ
ば「はい」 632 25.1% 355 24.5% 277 25.9% 86 24.4% 120 22.6% 168 18.1% 223 36.1% 35 38.5% 368 31.1% 249 22.0% 10 7.8% 0 0.0% 5 9.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 82 3.3% 43 3.0% 39 3.6% 8 2.3% 15 2.8% 16 1.7% 34 5.5% 9 9.9% 52 4.4% 25 2.2% 3 2.3% 0 0.0% 2 3.9%

いいえ 23 0.9% 12 0.8% 11 1.0% 2 0.6% 7 1.3% 3 0.3% 9 1.5% 2 2.2% 15 1.3% 7 0.6% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,601 63.6% 990 68.3% 611 57.2% 241 68.5% 293 55.3% 688 74.1% 332 53.8% 47 51.6% 663 56.0% 782 69.1% 102 79.7% 25 100.0% 29 56.9%
どちらかといえ
ば「はい」 738 29.3% 384 26.5% 354 33.1% 94 26.7% 171 32.3% 213 22.9% 228 37.0% 32 35.2% 392 33.1% 303 26.8% 23 18.0% 0 0.0% 20 39.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 131 5.2% 63 4.3% 68 6.4% 15 4.3% 39 7.4% 24 2.6% 42 6.8% 11 12.1% 89 7.5% 38 3.4% 2 1.6% 0 0.0% 2 3.9%

いいえ 49 1.9% 13 0.9% 36 3.4% 2 0.6% 27 5.1% 4 0.4% 15 2.4% 1 1.1% 40 3.4% 8 0.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,521 60.4% 907 62.6% 614 57.4% 204 58.0% 307 57.9% 614 66.1% 360 58.3% 36 39.6% 706 59.6% 696 61.5% 74 57.8% 14 56.0% 31 60.8%
どちらかといえ
ば「はい」 568 22.5% 297 20.5% 271 25.4% 68 19.3% 140 26.4% 203 21.9% 139 22.5% 18 19.8% 289 24.4% 246 21.8% 17 13.3% 0 0.0% 16 31.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 82 3.3% 40 2.8% 42 3.9% 9 2.6% 15 2.8% 30 3.2% 18 2.9% 10 11.0% 50 4.2% 30 2.7% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 52 2.1% 21 1.4% 31 2.9% 2 0.6% 25 4.7% 13 1.4% 12 1.9% 0 0.0% 28 2.4% 19 1.7% 4 3.1% 0 0.0% 1 2.0%

あてはまらない 296 11.8% 185 12.8% 111 10.4% 69 19.6% 43 8.1% 69 7.4% 88 14.3% 27 29.7% 111 9.4% 140 12.4% 31 24.2% 11 44.0% 3 5.9%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 613 24.3% 415 28.6% 198 18.5% 41 11.6% 100 18.9% 261 28.1% 188 30.5% 23 25.3% 224 18.9% 326 28.8% 32 25.0% 3 12.0% 28 54.9%
どちらかといえ
ば「はい」 265 10.5% 179 12.3% 86 8.0% 15 4.3% 22 4.2% 134 14.4% 79 12.8% 15 16.5% 92 7.8% 166 14.7% 6 4.7% 0 0.0% 1 2.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 132 5.2% 82 5.7% 50 4.7% 13 3.7% 19 3.6% 64 6.9% 31 5.0% 5 5.5% 56 4.7% 68 6.0% 7 5.5% 0 0.0% 1 2.0%

いいえ 540 21.4% 244 16.8% 296 27.7% 92 26.1% 169 31.9% 174 18.7% 90 14.6% 15 16.5% 310 26.2% 191 16.9% 26 20.3% 5 20.0% 8 15.7%

あてはまらない 969 38.5% 530 36.6% 439 41.1% 191 54.3% 220 41.5% 296 31.9% 229 37.1% 33 36.3% 502 42.4% 380 33.6% 57 44.5% 17 68.0% 13 25.5%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,922 76.3% 1,142 78.8% 780 73.0% 275 78.1% 400 75.5% 775 83.4% 419 67.9% 53 58.2% 845 71.4% 893 79.0% 113 88.3% 24 96.0% 47 92.2%
どちらかといえ
ば「はい」 506 20.1% 267 18.4% 239 22.4% 65 18.5% 102 19.2% 142 15.3% 163 26.4% 34 37.4% 279 23.6% 209 18.5% 14 10.9% 0 0.0% 4 7.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 58 2.3% 26 1.8% 32 3.0% 9 2.6% 14 2.6% 8 0.9% 24 3.9% 3 3.3% 36 3.0% 20 1.8% 1 0.8% 1 4.0% 0 0.0%

いいえ 33 1.3% 15 1.0% 18 1.7% 3 0.9% 14 2.6% 4 0.4% 11 1.8% 1 1.1% 24 2.0% 9 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,898 75.3% 1,143 78.8% 755 70.6% 278 79.0% 373 70.4% 750 80.7% 435 70.5% 62 68.1% 830 70.1% 889 78.6% 108 84.4% 24 96.0% 47 92.2%
どちらかといえ
ば「はい」 416 16.5% 224 15.4% 192 18.0% 58 16.5% 88 16.6% 132 14.2% 119 19.3% 19 20.9% 222 18.8% 175 15.5% 15 11.7% 1 4.0% 3 5.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 73 2.9% 32 2.2% 41 3.8% 5 1.4% 18 3.4% 18 1.9% 25 4.1% 7 7.7% 44 3.7% 25 2.2% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 38 1.5% 10 0.7% 28 2.6% 1 0.3% 27 5.1% 4 0.4% 6 1.0% 0 0.0% 33 2.8% 4 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%

わからない 94 3.7% 41 2.8% 53 5.0% 10 2.8% 24 4.5% 25 2.7% 32 5.2% 3 3.3% 55 4.6% 38 3.4% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,777 70.5% 1,086 74.9% 691 64.6% 262 74.4% 329 62.1% 722 77.7% 403 65.3% 61 67.0% 765 64.6% 842 74.4% 102 79.7% 24 96.0% 44 86.3%
どちらかといえ
ば「はい」 580 23.0% 307 21.2% 273 25.5% 78 22.2% 138 26.0% 174 18.7% 168 27.2% 22 24.2% 307 25.9% 243 21.5% 22 17.2% 1 4.0% 7 13.7%
どちらかといえ
ば「いいえ」 119 4.7% 46 3.2% 73 6.8% 9 2.6% 39 7.4% 29 3.1% 35 5.7% 7 7.7% 78 6.6% 37 3.3% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 43 1.7% 11 0.8% 32 3.0% 3 0.9% 24 4.5% 4 0.4% 11 1.8% 1 1.1% 34 2.9% 9 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 2,154 85.5% 1,230 84.8% 924 86.4% 312 88.6% 444 83.8% 817 87.9% 511 82.8% 70 76.9% 1,014 85.6% 973 86.0% 93 72.7% 25 100.0% 49 96.1%
どちらかといえ
ば「はい」 314 12.5% 185 12.8% 129 12.1% 34 9.7% 70 13.2% 104 11.2% 89 14.4% 17 18.7% 144 12.2% 141 12.5% 28 21.9% 0 0.0% 1 2.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 42 1.7% 30 2.1% 12 1.1% 5 1.4% 12 2.3% 8 0.9% 15 2.4% 2 2.2% 18 1.5% 17 1.5% 6 4.7% 0 0.0% 1 2.0%

いいえ 9 0.4% 5 0.3% 4 0.4% 1 0.3% 4 0.8% 0 0.0% 2 0.3% 2 2.2% 8 0.7% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 2,105 83.6% 1,254 86.5% 851 79.6% 308 87.5% 411 77.5% 812 87.4% 504 81.7% 70 76.9% 957 80.8% 976 86.3% 108 84.4% 25 100.0% 39 76.5%
どちらかといえ
ば「はい」 346 13.7% 168 11.6% 178 16.7% 41 11.6% 89 16.8% 107 11.5% 91 14.7% 18 19.8% 180 15.2% 138 12.2% 18 14.1% 0 0.0% 10 19.6%
どちらかといえ
ば「いいえ」 53 2.1% 25 1.7% 28 2.6% 3 0.9% 19 3.6% 9 1.0% 19 3.1% 3 3.3% 33 2.8% 16 1.4% 2 1.6% 0 0.0% 2 3.9%

いいえ 15 0.6% 3 0.2% 12 1.1% 0 0.0% 11 2.1% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0% 14 1.2% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,831 72.7% 1,107 76.3% 724 67.7% 268 76.1% 338 63.8% 726 78.1% 443 71.8% 56 61.5% 831 70.2% 848 75.0% 94 73.4% 17 68.0% 41 80.4%
どちらかといえ
ば「はい」 494 19.6% 261 18.0% 233 21.8% 65 18.5% 122 23.0% 163 17.5% 122 19.8% 22 24.2% 255 21.5% 207 18.3% 24 18.8% 0 0.0% 8 15.7%
どちらかといえ
ば「いいえ」 77 3.1% 28 1.9% 49 4.6% 9 2.6% 31 5.8% 16 1.7% 19 3.1% 2 2.2% 45 3.8% 27 2.4% 3 2.3% 0 0.0% 2 3.9%

いいえ 48 1.9% 16 1.1% 32 3.0% 2 0.6% 21 4.0% 10 1.1% 13 2.1% 2 2.2% 32 2.7% 16 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

あてはまらない 69 2.7% 38 2.6% 31 2.9% 8 2.3% 18 3.4% 14 1.5% 20 3.2% 9 9.9% 21 1.8% 33 2.9% 7 5.5% 8 32.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,988 78.9% 1,179 81.3% 809 75.7% 284 80.7% 399 75.3% 780 84.0% 456 73.9% 69 75.8% 904 76.4% 914 80.8% 103 80.5% 25 100.0% 42 82.4%
どちらかといえ
ば「はい」 443 17.6% 233 16.1% 210 19.6% 61 17.3% 97 18.3% 137 14.7% 130 21.1% 18 19.8% 225 19.0% 191 16.9% 21 16.4% 0 0.0% 6 11.8%
どちらかといえ
ば「いいえ」 64 2.5% 31 2.1% 33 3.1% 5 1.4% 20 3.8% 9 1.0% 26 4.2% 4 4.4% 37 3.1% 21 1.9% 4 3.1% 0 0.0% 2 3.9%

いいえ 24 1.0% 7 0.5% 17 1.6% 2 0.6% 14 2.6% 3 0.3% 5 0.8% 0 0.0% 18 1.5% 5 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,927 76.5% 1,140 78.6% 787 73.6% 283 80.4% 379 71.5% 759 81.7% 438 71.0% 68 74.7% 878 74.2% 878 77.6% 98 76.6% 25 100.0% 48 94.1%
どちらかといえ
ば「はい」 478 19.0% 263 18.1% 215 20.1% 58 16.5% 102 19.2% 153 16.5% 147 23.8% 18 19.8% 233 19.7% 217 19.2% 25 19.5% 0 0.0% 3 5.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 83 3.3% 38 2.6% 45 4.2% 10 2.8% 31 5.8% 15 1.6% 23 3.7% 4 4.4% 48 4.1% 30 2.7% 5 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 31 1.2% 9 0.6% 22 2.1% 1 0.3% 18 3.4% 2 0.2% 9 1.5% 1 1.1% 25 2.1% 6 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 2,086 82.8% 1,209 83.4% 877 82.0% 301 85.5% 438 82.6% 792 85.3% 481 78.0% 74 81.3% 977 82.5% 931 82.3% 106 82.8% 25 100.0% 47 92.2%
どちらかといえ
ば「はい」 370 14.7% 209 14.4% 161 15.1% 44 12.5% 70 13.2% 126 13.6% 115 18.6% 15 16.5% 173 14.6% 179 15.8% 15 11.7% 0 0.0% 3 5.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 46 1.8% 25 1.7% 21 2.0% 4 1.1% 17 3.2% 6 0.6% 17 2.8% 2 2.2% 22 1.9% 16 1.4% 7 5.5% 0 0.0% 1 2.0%

いいえ 17 0.7% 7 0.5% 10 0.9% 3 0.9% 5 0.9% 5 0.5% 4 0.6% 0 0.0% 12 1.0% 5 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

はい 1,897 75.3% 1,140 78.6% 757 70.8% 272 77.3% 361 68.1% 755 81.3% 446 72.3% 63 69.2% 840 70.9% 881 77.9% 107 83.6% 25 100.0% 44 86.3%
どちらかといえ
ば「はい」 500 19.8% 267 18.4% 233 21.8% 73 20.7% 112 21.1% 158 17.0% 134 21.7% 23 25.3% 254 21.5% 222 19.6% 17 13.3% 0 0.0% 7 13.7%
どちらかといえ
ば「いいえ」 82 3.3% 29 2.0% 53 5.0% 5 1.4% 34 6.4% 12 1.3% 27 4.4% 4 4.4% 59 5.0% 19 1.7% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 40 1.6% 14 1.0% 26 2.4% 2 0.6% 23 4.3% 4 0.4% 10 1.6% 1 1.1% 31 2.6% 9 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,519 100.0% 1,450 100.0% 1,069 100.0% 352 100.0% 530 100.0% 929 100.0% 617 100.0% 91 100.0% 1,184 100.0% 1,131 100.0% 128 100.0% 25 100.0% 51 100.0%

平　　均 3.69 3.75 3.61 3.75 3.53 3.79 3.65 3.63 3.61 3.75 3.80 4.00 3.86

授業形態別集計教員区分集計

１７．教室環境（広さ、照明、
機材など）は適切でしたか

１８．全体としてこの授業に
満足しましたか

ビジ
43

１１．授業の説明はわかりや
すかったですか

１２．授業の開始と終了時刻
は守られていましたか

１３．話し方・声の大きさは
聞き取りやすかったですか

１４．板書やパワーポイント
等は、見やすかったですか
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１５．授業に集中できる環
境、学びやすい雰囲気が作
られていましたか

１６．授業を進める速さは適
切でしたか

５．授業には積極的に取り
組みましたか

６．授業内容はよく理解でき
ましたか

７．教科書や資料（Web含
む）は授業を理解するうえで
役立ちましたか

８．この授業に関してパソコ
ンは使いましたか

９．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができま
したか

１０．教員は質問に丁寧に
対応していましたか

１．この授業の予習と復習
は週何時間ですか

２．この授業のシラバスは読
みましたか

3.授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

４．出席状況はどうでしたか
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専任 非常勤


